

熱愛寫作志願當娛記

鄔瑞楓獲韋伯斯特學生新聞

【明報專訊】就讀昆特蘭大學學院（Kwantlen University College）列治文校區新聞課程的華裔學生鄔瑞楓，與另一名同學獲得2003年第17屆韋伯斯特新聞獎（Jack Webster Foundation Awards）中的「學生新聞獎」（Student Journalism Awards）。

鄔瑞楓表示，除了如美國著名新聞主播沃爾特斯（Barbara Walters）外，媒體工作者很難得到高報酬，不過基於對寫作的熱愛及天賦，她仍然希望未來可以成為一名出色的娛樂記者。

鄔瑞楓的父母是香港移民，她出生在

多倫多，在兩歲時舉家遷居卑詩，目前居住在列市。她表示，自己非常喜愛Hip-Hop音樂，也熱愛寫作，為了能夠結合兩種興趣，在中學畢業後選擇進修新聞專業，在明年畢業後，計劃前往加拿大約克的Ryerson大學的新聞系，完成大學學位。

鄔瑞楓目前是校刊主編，又為「Ion Magazine」定期寫音樂評論報道。在這篇獲得韋伯斯特新聞獎肯定的短文中，鄔瑞楓描述對新聞業的認識，及為什麼希望進入新聞專業。

她在文中指出，民衆對世界趨勢變化

的了解，是依賴於新聞界的報道。鄔瑞楓也指出，了解到新聞工作並不輕鬆，不但工作時間不固定、心理和生理都面臨大挑戰、加上報酬並不優厚，但是新聞工作的特別，是充滿永遠無法預知的多變性及自我成就感。

鄔瑞楓原本計劃在大學畢業後，便進入電視台工作，不過在無法忘情寫作下，她亦可能會去擔任雜誌娛樂記者。她不認為娛樂記者不能與其他類型記者平起平坐，在短文中，她指出娛樂記者的重要性——「娛樂」結合社會各種層次及不同文化，她對這份工作充滿信心。

鄔瑞楓獲得2003年第17屆韋伯斯特新聞獎中的「學生新聞獎」，她希望成為一名專業的娛樂記者。

加華醫藥會推流感針優惠

【明報專訊】為了增強華人社區對疫苗注射及疾病預防的認識及重視，提高華人對疾病的免疫能力衛生健康水平，加華醫藥專業聯合會定於十一月二十二日（星期六）上午十一時至下午一時，在麗晶廣場中信中心（二樓美食廣場）舉辦疫苗注射及宣傳日活動。

活動當天將舉辦免疫疫苗的知識講座，由谷世安醫生、陳鉉醫生、王悅醫生等講解有關肺炎、肝炎、水痘、腦膜炎等疾病的常識，並有多位資深醫護及相關專業人員現場解答問題。

活動現場將由註冊護士及醫生為市民注射流感疫苗及其他疫苗，參加者須攜帶個人醫療卡登記。流感疫苗每支收成本費八元（共有二百支疫苗），注射完即止。其他疫苗亦有優惠，惟數量有限，先到先得。查詢電話：六零四·四三八·九九一。

宣傳東端文化漫步李建堡充當模特兒

【明報專訊】幾名本地藝術家昨日為溫市長李建堡（Larry Campbell）繪畫肖像，以製作「溫市中心東端文化漫步」展覽（Eastside Culture Crawl）巨型海報之用，希望提高公眾對該區藝術發展的關注。

幾名來自溫市中心東端的藝術家昨日齊集在市政大樓內主持「360度李建堡」活動，要求安坐在會議室中央的李建堡每隔10分鐘轉動方位，好讓藝術家描繪或攝影其肖像，加以設計粉飾放大，於展覽舉行期間懸掛在土達孔拿社區中心內。

展覽統籌阿恩曾（Valerie Arntzen）昨日表示，活動舉辦至今已有7年，去年吸引逾8000人參加，期間市中心東端逾250名藝術家將開放他們的工作坊讓公眾參觀，也給予藝術家機會發表作品及吸納新意見，促進彼此交流，開拓發展領域。

在展覽三天期間，市民有機會親身接觸區內畫家、陶瓷製作師、雕刻家、藝術攝影師、玻璃和家私等不同創作家，欣賞各具特色的作品。「事實上，溫市中心東端租金較低，大溫大部分藝術家都居於該處，加上社區傳統特色和多元化，匯聚了一股藝術氣息。」她說。

阿恩曾表示，區內不少藝術家如泰特勞

（Richard Tetrault）、費里爾（John Ferrie），及尼爾（Al Neil）等高水準的作品，都達至國家級水平，鼓勵公眾參與該個既富趣味又能增進社區活力的展覽。

「溫市中心東端文化漫步」於11月21日下午5時至10時，11月22及23日上午11時至下午6時舉行，市民可在圖書館或藝術館索取地圖，指示分布於區內不同類型藝術坊的地點。詳情瀏覽

【明報專訊】列治文青少年服務社定於十一月十八日（星期二）晚上七時到八時半分，假

8111 Granville Avenue 該中

心，舉辦列治文亞裔青少年互助計劃之e世代——另類親子溝通秘笈之高級安全駕駛講座。內容

講解青少年超速駕駛的原因、青少年改裝汽車的利弊，及如何選

擇適合的汽車給你的子女。只限

居於列治文區的家長參加，費用全免（名額十名，先到先得），由現任高級安全駕駛訓練導師主講，查詢可電：604-271-7600 內

• 活道浸信會定於十一月十六日早上10時30分，邀請

孫亦因博士（Dr. Freddie Sun）

於主日崇拜中講道，題為

「神在中國的作為」。孫博

士乃 Christian Aid Mission 之

中國宣教主管。歡迎關心中

國宣教工作的信徒參加，地

點為 2105 West 33rd Ave.,

Vancouver (夾 Arbutus)。查

詢可電：604-261-1612。

• 温哥華中山市各中學校

迎原粵西湛江地區各縣市鄉親參加；費用全免。會館白

天經常開放，歡迎各界人士

到館娛樂茶聚。報名電話：

六零四·三二一·二八六二

揭先生或六零四·二五三·

零零三八李先生（致電宜下

午六時至晚上九時）。

• 温哥華中山市各中學校

友會定於十二月六日（星期

六）中午十二時，假溫哥華

中華文化中心林思齊

禮堂舉行敬老慈善

（卡拉OK）演唱會，

查詢電話：中華文化

中心六零四·六五八·

八八五零；中中校

友會：六零四·八二

八·八二三八·六零

四·四三六·二八二

六或六零四八七三·

五八零五。

• 本那比華人宣道

會為了迎接聖誕節來臨，特

別製作聖誕兒童音樂劇

「Psalty Christmas Calamity」，此劇定於十二月十九及

二十日一連兩晚七時三十分

至九時，於該堂以英語由一

班天真爛漫的小朋友用音樂

及戲劇演出，歡迎市民蒞臨

欣賞。查詢可電六零四·五

二四·三三三六內線三零二

索取門票。

列市騎警獲贈五千元

【明報專訊】列治文皇家騎警日前接到英皇教育集團捐出五千元，該筆款項將用於防止犯罪和有關青少年的項目。列市騎警防止犯罪科羅錦添警官表示，英皇教育集團這五千元捐款，百分之七十五將交由卑詩防止犯罪協會，用於有關防止罪案的項目經費，餘下的部分將由列市騎警支配，用於防止青少年犯罪的項目上。羅警官認為一個好的社區，必須有一個好的青少年團體為前提。

（左起）貝遜警官（George Beattie）、羅錦添警官、馬安妮警官（Annette Martin）從勞田潔美、勞偉堂手中接過支票。

一名藝術家正為李建堡描繪肖像，市長的容貌呼之欲出。

（陳瑞欣攝）

【明報專訊】中僑互助會松鶴之友電腦班，課程編排由淺入深，無論初學者及有志進修電腦人士，均能選擇合適的課程就讀。十二月即將開辦兩項新班，包括：

（一）上網初級班：十二月一日開課，逢星期一下午二時至四時，共四節。

（二）相片製作工作坊：十二月四日及十一日（星期四）下午一時至三時，共兩節。

上網初級班收費六十五元，年滿五十歲者，每年長一歲減收一元。相片製作工作坊收費四十元，年滿五十歲收卅五元，上課地點為溫哥華打西街二十八號中僑社會服務中心電腦室。參加者必須是松鶴之友會員（可於報名時入會）。

報名可前往中僑華埠辦事處三零四室，查詢可電 604-408-7274 內線 3043。

報名可前往中僑華埠辦事處三零四室，查詢可電 604-408-7274 內線 3043。